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معادله  قطع کرده است. 2و -1را در نقاط به طول  xومحور  2ای به عرض  ها را در نقطهyنمودار سهمی محور  الف( 6

 این سهمی را بنویسید؟
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 بدست آورید؟
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 مقادیر خواسته شده را بدست آورید؟ با نمودار مقابل را نوشته و fبابطه تابع  11
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 بدون تکرار ارقام: 8 و 7 و 5 و 2و 0با ارقام  12

 توان نوشت؟ چند عدد سه رقمی زوج می الف(

 توان نوشت؟ می 500بزرگتر از چند عدد سه رقمی  ب(
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 بدون تکرار حروف: با حروف کلمه ))شکوهمند(( و 13

 در آخر کلمات باشد؟ توان نوشت که کلمه ))مند(( حرفی می 7چند کلمه  الف(

 توان نوشت که حروف ))ش(( و))ه(( در کنار هم باشند؟ حرفی می 4چند کلمه  ب(
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به چند طریق امکان دارد هر  نفره تشکیل دهیم. 3ای  خواهیم کمیته مدیر می 3 کارآفرین و 5 مهندس و 4از میان  14

 نفر دارای یک شغل باشند؟ 3
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نها برادرند به تصادف کنار هم در یک ردیف قرار بگیرند چقدر احتمال دارد که دو برادر کنار آنفر که دو نفر  5اگر  15

 یکدیگر نباشند؟
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 احتمال اینکه:

 .سه مهره همرنگ باشد هر الف(
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 عبارات مناسب پر کنید؟ جاهای خالی را با 17
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